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г. Иркутск
Как Почта работает в период весенней распутицы и половодья

В апреле Почта России пересмотрит маршруты в подверженные подтоплению населённые пункты Иркутской области, чтобы жители своевременно получили почту и пенсии.

В 2024 г. по прогнозам МЧС в эпицентре затопления могут оказаться почти 95 населённых пунктов из 11 районов Приангарья. В зону риска попадают около пяти тысяч жилых домов, а также сотни объектов инфраструктуры и отдельные участки автомобильных дорог. Здесь же могут оказаться и порядка 40 сельских почтовых отделений.
К периоду распутицы на дорогах, вскрытия рек, прохождению ледохода и талых вод Почта России готовится заранее — заблаговременно доставляет пенсионные выплаты и социальные пособия, завозит в почтовые отделения значительный запас продуктов. В этом году в отдалённые и труднодоступные сёла и деревни Почта в свои офисы уже привезла около 2,5 тонн сахара, муки, круп и макарон, и почти 250 литров подсолнечного масла.  
Также Почта пересмотрит свои маршруты в случае, если автомобильные дороги и мосты будут размыты из-за подъёма грунтовых вод и таяния снега. Как только лёд на реках растает, почтовые сотрудники пересядут на паромы и моторные лодки. А там, где пока водному транспорту не пройти, почту доставят авиатранспортом. 
На экстренные случаи Почта подобрала варианты временного размещения отделений в других зданиях, которым не грозит подтопление. Водители и почтальоны получают актуальную информацию о маршрутах объезда временно подтопленных дорог, а сотрудники почтовых офисов прошли инструктаж и приняли участие в тренировке на случай экстренной эвакуации при угрозе подтоплений. 
Чтобы всегда быть в курсе наших новостей, подписывайтесь на телеграм-канал Почты t.me/napochte  
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