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[bookmark: _GoBack]                                           С праздником, бамовцы!

     28 мая в КДЦ  п.Ния был проведён праздник, посвящённый 43-й годовщине с начала строительства Байкало-Амурской магистрали. В празднично украшенный зал пришли люди, которые много лет назад строили эту железную дорогу, наш посёлок, работали в системе образования, торговли, пекли хлеб, оказывали медицинскую помощь, доставляли почту. И  сразу хочется  выразить им большую благодарность за их труд с первых дней на стройке и, конечно, назвать их: Л.Н.Ипекова,  Т.С.Наливных,  Л.В.Гогошидзе,  Г.М.Хомич, С.И.Хомич, П.Ш.Киртадзе, В.И.Ермолаева, З.П.Сенькина, М.Ф.Боярских, И.А.Лапиашвили, П.И.Калаганская, Л.В.Жандарова, Н.И.Викулова, Т.Г.Касаткина. 
         Концерт начался с исполнения группой «Селяночки» легендарной песни тех лет «Рельсы упрямо режут тайгу», затем ведущие поприветствовали гостей и предоставили слово председателю Совета ветеранов п.Ния Носиковой А.С., которая поздравила всех с недавно прошедшим  праздником – Днём Победы, вручила Дипломы победителей викторины , посвящённой 72-годовщине Победы, проведённой Советом ветеранов, учащимся 8 класса Ивану Белову и Владимиру Матяж, а мы с удовольствием послушали стихи о великой стройке в их исполнении.
     Поздравить нас приехали гости из Усть-Кута: председатель районной общественной организации «Ветераны строительства БАМа» - Л.А.Норина и её заместитель Л.А.Садкова. 
   Лариса Александровна Норина от души поздравила всех собравшихся в зале с праздником нашей молодости, поблагодарила за труд и вручила  членам ветеранской организации бамовцев удостоверения, благодарственные письма, грамоты и пожелала всем мирного неба, крепкого здоровья и счастья.
 А затем для нас был продолжен концерт: замечательно выступали дети нашего детсада с песнями и танцами,  коллектив «Селяночка»  пел бамовские песни, исполняли шуточные номера. 
  По окончании концерта на чаепитие осталось немного людей (ведь у всех огороды, надо успеть всё посадить), но те, кто остались, пообщались с гостями из Усть-Кута в тёплой обстановке, вспомнили свою молодость, как работали с энтузиазмом  в нашем суровом сибирском краю, как весело отмечали праздники на природе. Было очень приятно видеть радостные, улыбающиеся лица, каждому хотелось рассказать о себе что-то самое памятное. Это было прекрасное время, мы были полны молодого задора, легки на подъём, горды тем, что строим БАМ, что в этой большой стройке есть частичка нашего труда, и, конечно, все признавались с ностальгией, что те годы были лучшие годы жизни!
    И в заключение хочется от души поблагодарить наших замечательных женщин -  Т.П.Щербакову, Г.М.Хомич, К.Я.Мудровскую – за очень вкусные сладкий пирог и торт, а также сказать слова благодарности  нашему КДЦ за хороший праздничный концерт и большое спасибо Л.А.Нориной и Л.А.Садковой за их внимание к нам, жителям Нии, и пожелать им всего самого доброго.
     От имени Совета ветеранов п.Ния поздравляю всех строителей БАМа Усть-Кутского района с нашим заслуженным праздником, доброго Вам всем здоровья и хорошего настроения.
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