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                                                Работа началась.
    2 ноября в здании «ЛенаБамстроя» состоялось рабочее совещание Координационного совета районной общественной организации «Ветераны строительства БАМа» под председательством Ларисы Александровны Нориной, которая вначале ещё раз озвучила основную цель  работы : защита гражданских, социально-экономических, трудовых свобод ветеранов БАМа, улучшение их материального благополучия, жилищных условий, медицинского обслуживания; а также деятельное  участие в воспитании молодого поколения путём знакомства их с трудовыми подвигами бамовцев.  
   Секретарём организации единогласно была выбрана Соболева Вера Ивановна. Для активной и успешной работы в Координационном совете были созданы следующие комиссии: жилищно-бытовая, культурно-массовая, патриотическая, спортивно-оздоровительная.  Норина Л.А. предложила каждой комиссии выбрать председателя и составить план работы. Энергично, по собственному желанию члены совета выбрали для себя направления работы, обменялись телефонами, чтобы быть на связи для решения каких-либо вопросов, наметили некоторые пункты плана.
   Присутствующий на совещании председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов В.К.Инёшин пожелал хороших успехов в таком большом деле, как объединение бамовцев.
   Рабочее совещание, как и учредительная конференция, прошло очень организованно, у всех было хорошее настроение, чувствовалось, что здесь собрались неравнодушные люди, которые будут заниматься  полезным делом. Расставаясь, мы все говорили друг другу: «До встречи!», ведь теперь у нас впереди важная и очень нужная работа, которая уже началась.

                                   Л.В. Гогошидзе – член организации «Ветераны строительства БАМа»
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